

DODATEČNÉ INFORMACE č. 3

k zadávacímu řízení na veřejnou zakázku

Název veřejné zakázky:

Snížení energetické náročnosti budov ZŠ v Radiměři

Zadavatel:	Obec Radiměř
Sídlo:	Radiměř 170, 569 07 Radiměř
IČ:	00277258
Jednající:	Roman Satrapa, starosta obce
Tel.:	+420 461 594 133
E-mail:	obec@radimer.net

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, Obec Radiměř, tímto poskytuje dodatečnou informaci, spočívající v zodpovězení otázek, jež byly vzneseny uchazeči. Tyto informace zadavatel poskytuje všem uchazečům.

Dotaz č. 1:

Lze nahradit bankovní záruku ve výši 300 000,-Kč převedením peněz na účet zadavatele, kde finance budou po celou dobu záruční lhůty, tzn. deset let? Pokud ano, co máme předložit v nabídce – čestné prohlášení, že peníze převedeme na účet zadavatele před podpisem SoD?

Odpověď k dotazu č. 1:

Nelze, tento způsob poskytnutí bankovní záruky zadavatel nepřipouští.

Dotaz č. 2:

Prosím o přesnější specifikace tepelných čerpadel pro akce Radiměř. V původním návrhu byly uvedeny jednotky Regulus. Po provedené změně jsme jednotku dle dodaných podkladů nenašli. Prosím o uvedení podrobnější specifikace daných TČ.

Odpověď k dotazu č. 2:

Specifikace tepelných čerpadel uvedená v zadávací dokumentaci je dostatečná. Jedná se o elektrická tepelná čerpadla vzduch/voda ve venkovním provedení, výkon tepelného čerpadla minimálně 14,9 kW a maximálně 16 kW při A2/W35, topný faktor minimálně 3,0 (dle EN 14 511). Maximální hladina hluku ve vzdálenosti 1 m od tepelného čerpadla bude 65 dB (A). Výstupní teplota topné vody z tepelného čerpadla musí činit minimálně 60 °C. Uvádět konkrétní výrobky zadavatel ze zákona nemůže.

Dotaz č. 3:

V zadávací dokumentaci na výše uvedenou akci chybí výpis zámečnických prvků. Je možné ho dodatečně zaslat?

Odpověď k dotazu č. 3:

Zámečnické výrobky jsou uvedeny v tabulce klempířských prvků (K 11 - Ocelový žebřík s ochranným košem, část PD „Základní škola“ - VYPIS - KLEMPÍŘSKÉ PRVKY 2). Plechová vrata jsou uvedena v samostatném výpisu prvků (část PD „Základní škola“ - VYPIS - PLECHOVÉ DVEŘE).

Dotaz č. 4:

V zadávací dokumentaci ve čl. VII. Obchodní podmínky, odst. VII.3. Dodací podmínky a doba realizace je uveden termín dokončení venkovních prací 30.10.2013, zatímco v odst. VII.5. Zajištění závazku ze smlouvy o dílo je uveden konečný termín venkovních prací 30.9.2013. V návrhu smlouvy o dílo je také v článku čl. IV. Doba plnění uveden termín dokončení venkovních prací k 30.10.2013, zatímco v čl. IX. Sankce a smluvní pokuty je termín dokončení venkovních prací 30.9.2013. Který termín je správný?

Odpověď k dotazu č. 4:

Správný termín ukončení venkovních prací je 30. 10. 2013. V tomto smyslu bylo opraveno i znění návrhu smlouvy o dílo v čl. IX „Sankce a smluvní pokuty“, bod 9.4. **Opravený návrh smlouvy o dílo zasíláme jako přílohu č. 1 těchto dodatečných informací č. 3. Uchazeč je povinen v nabídce použít tento opravený návrh SOD.**

Dotaz č. 5:

V projektové dokumentaci v objektu Školní jídelna je dle výkresu F1.1.2-20 DETAILY (detailu č. 11) řešena římsa ubouráním stávající a zhotovení nové z EPS. Ve výkazu výměr není položka na bourání římsy ani na zhotovení nové z EPS, ale jsou zde položky pro natažení výztužné sítě do tmele a šlechtěná omítka. Platí výkaz výměr nebo projektová dokumentace?

Odpověď k dotazu č. 5:

Požadováno je natažení tmele vč. výztužné sítě a omítky na stávající římsy. Platí výkaz výměr.

V Praze dne 12. 2. 2013

 **ENERGY
BENEFIT**
CENTRE o.p.s.
Energy Benefit Centre o.p.s.
Thákurova 4, 160 00 Praha 6, IČ: 27938808
tel. +420 270 003 300

.....
Ing. Libor Novák
Energy Benefit Centre o.p.s.

Přílohy:

Příloha č. 1 - Návrh smlouvy o dílo (úprava 01)